

手机莫名停机 信用卡被盗刷1万元

手机莫名奇妙被停机,挂失补卡后发现信用卡有一万元的花费。这是市民刘先生最近遇到的怪事。他报警后才知道,是不法分子冒用他的身份盗刷了他的卡。据鼓楼警方介绍,这是近期出现的新型诈骗方式。警方梳理了几种跟银行卡有关的案件,给大家提个醒。 通讯员 鼓公 顾文 现代快报记者 张玉洁

怪事 手机突然停机 信用卡被盗刷了

前不久,市民刘先生发现手机突然停机制了,他去营业厅查询后得知,自己的号码被人挂失了。刘先生补卡将号码恢复后收到两条短信,显示他的信用卡被盗刷两笔,共1万元。

刘先生立即报警。鼓楼警方调查发现,刘先生此前遗失了钱包,银行卡、身份证等都在钱包里。不法分子乘机冒用他的身份证件,去营业厅挂失手机号,再用手机银行完成转账。

警方提醒

这起案件是鼓楼警方近期接到一种新型诈骗案件,嫌疑人冒用手机机主身份补办手机卡,或通过非正常渠道获得受害人详细的身份信息,办理假身份证。之后再办假身份证挂失、重新办理手机卡,利用网银支付、信用卡、支付宝转账等方式进行贷款、银行卡

转账或消费。鼓楼警方提醒市民,尽量不要在手机、社交软件上绑定多张银行卡等涉及财物的储值卡。手机、钱包等物品如果丢失,要第一时间挂失、补办证件和银行卡,避免被不法分子利用,造成损失。

与银行卡有关的其他骗局

理财骗局

8月7日,市民李先生收到银行客服号码发来的短信,称他支出一万元购买了理财产品。随后,有人打来电话,称可以帮忙取消理财产品并退还一万元。对方向李先生索要短信中的验证码。

李先生提供验证码后,银行卡内近万元被转走。

警方提醒

在一些银行网购理财产品时,不需要经过U盾等的验证,仅提供银行卡卡号、网银登录密码即可。警方调查发现,一些不法分子利用植入木马等手段,获取受害人账号及密码,擅自购买理财产品。开通短信通知的用户,会收到账户余额变动信息。此时,犯罪分子拨打受害人电话,称可以提供退订业务,赎回现金。受害人往往不会多想而上当。

警方提醒市民,购买理财产品前,最好到银行实地了解。接到陌生电话,不要泄露账户信息,千万不能把银行发到手机上的验证码提供给他。

积分兑换骗局

近日,市民王女士收到银行客服号码发来的短信,提示她积分高达10000分,可兑换礼品或现金,并附上网址。王女士点击链接,页面加载,迟迟跳不出内容。她多次刷新重新打开后,按提示操作,结果不但没有兑换到现金,还分两次向第三方支付平台付了4000元。

警方提醒

警方调查了解到,不法分子利用改号软件、伪基站等冒充银行客服电话,向市民发送积分兑换现金的短信。一些智能手机无法分辨号码来源,只要是相同号码就会归入一个短信目录,市民很难察觉。市民一旦点开短信中的网址,就会自动跳转到钓鱼网站。市民按照兑换要求输入信息,卡内现金将会被消费。

警方提醒,生活中尽可能少地泄露姓名、电话、身份证号码、银行卡卡号等信息。接到客服短信时,无论是中奖还是无故扣款,不要轻易回电或点击短信内的链接,应致电该银行官方电话或登录官网核实。

假电汇单骗走导游6000元 警方:诈骗转向“精确制导”,专业人士要警惕



快报讯(通讯员 秦公轩 鲁斌山 记者 陶维洲)昨天,《现代快报》都4版揭露了针对出租车司机的骗局,现在又出现了专骗导游的骗局。骗子冒充外地旅游公司,让南京的导游接单,然后用假电汇单骗钱,南京一位导游被骗走6000元。警方表示,目前诈骗分子正从“普遍撒网”转向“精确制导”。

8月30日早上,市民小周到月牙湖派出所报案,称自己应聘导游被骗6000元。小周告诉民警,自己是专职做商务导游的,主要接待商务考察团队。他除了要安排住宿、游览景点外,还要向客户介绍南京相关产业的商业背景模式和形态。

几天前,小周看到一份商业杂志上有需要商务接待的广告,便主动联系了对方。对方自称是四川一家商务旅游公司,近期有商务客户要来南京考察旅游。小周表示自己可以接待。该公司让小周将其资料发过去,如果可以,等行程定下来就给小周电话。

过了两天,对方给小周打来电话,称已经看过小周的资料,认为他商务旅游接待的经验比较丰富,愿意将一位香港客户交给他。对方称,这次商务考察是一位香港老板和他的秘书,做的是工业原材料生意,而且在四川也有工厂。两人要来南京5天,愿

意付3万元钱。对方表示,作为南京方面的地接,小周要称自己是四川该公司在南京办事处的工作人员,并提供自己的账户。香港老板会先向小周账户付1.5万元,旅游结束后再支付剩下的费用。当然,四川这家公司也要从中提成,由小周按总费用返点20%,即6000元。小周觉得对方的要求比较合理,便答应了。

又过了两天,四川这家公司电话通知小周,称香港老板的公司已经将钱电汇到小周账户,让小周找台传真机,接收电汇传真。很快,传真过来,小周看到了电汇单,确实有1.5万元到了自己账上。这时,对方催小周赶紧将6000元返点打过去。小周还算谨慎,看了电汇单传真件后,又查了自己的银行账户,发现钱并没有到账。不过,他以为公对私账户汇款较慢,只是暂时没收到钱,于是将6000元汇给了四川这家公司。

可钱汇出后,小周却怎么也联系不上这家公司了。“我觉得可能上当了。”小周对民警说。民警仔细查看传真来的电汇单,发现上面各种信息俱全,看上去没有问题。但经过电话核实,民警发现电汇凭证上的银行地址不存在,这张电汇凭证是假的。民警分析,这张电汇单很可能是骗子用图片软件Photoshop做出来的。目前,警方已对该案立案调查。

警方表示,从近期接报的案件来看,骗子们已经不再满足于“普遍撒网”的诈骗方式,开始“精确制导”,诈骗一些专业人士,比如导游、出租车司机、会计等。在此,警方提醒,涉及类似事件一定要核实对方身份,在没有收到钱的时候,千万不要掏钱出去。

钱宝网推首部纪录片《涅·槃》记录西甲7月中国行

近日,南京球迷的朋友圈里,一部名为《涅·槃》的足球纪录片被持续转发刷屏。据悉,这部纪录片由江苏钱旺信息产业控股集团董事局主席、钱宝网CEO张小雷亲自策划出品,记录了钱宝网赞助的西甲两支球队--皇家社会和巴列卡诺7月底的中国之行。

回顾7月28日至30日,江苏钱旺集团三场大型活动相继拉开帷幕:钱宝足球·LIVE发布会、“钱宝杯”

国际足球邀请赛、第13届China Joy钱宝首秀,活动的主角是钱宝网赞助的两支西甲球队--皇家社会和巴列卡诺,以及加盟巴列卡诺的中国球员张呈栋。

96个小时不间断的拍摄,所有参与者的努力付出,凝聚在这部时长约20分钟的纪录片中。“江苏钱旺集团是一个具有浓厚足球情怀的企业,我们赞助了两支西甲球队,并成功运作中国球员张呈栋加盟巴列卡诺。这个七

月,两支球队带着对足球的热情,为中国和中国足球而来。这场比赛因承载着钱宝的足球梦想而注定伟大。”钱宝网CEO张小雷坦言心系足球。

江苏钱旺集团品牌中心总监徐金表示,这部纪录片要献给所有付出辛劳的钱旺员工、钱宝网3000万会员、所有参与跟踪报道的媒体、合作伙伴,以及两支专业的西甲球队,同时也为远在西甲赛场的张呈栋送去钱宝最真诚的祝福。

导游培训 考试报名

江苏省旅游局指定省级旅游教育培训示范基地
南京华丽旅游人才培训中心
咨询电话:025-84622716 84622700
地址:白下路273号江苏海院伯利兹科技园B2栋五楼(环北市场对面)
公司网站:njdaoyou.com
微信订阅号:“华丽旅游”;百度搜索:“华丽旅游”

秦淮电大本、专科招生

即日起至9月10日截止(双休正常报名)
招生电话:025-86624886
网址:www.njqhtvu.com

江宁电大本、专科正在招生

开放本科:机械设计制造及其自动化、土木工程、会计学、法学、工商管理、行政管理、物流管理、社会工作、学前教育等(本科专业可授学位)
开放专科:物流管理、工商管理、建筑施工与管理、学前教育、行政管理、会计学、电子商务、法学、工程造价、乡镇企业管理、机电一体化等
类别:开放本专科、网络教育本专科、成人脱产、业余本专科
学历招生咨询电话:52187219、52285129 网址:www.jnjzix.net 开放本专科秋季报名9月15日截止

澳星AUSTAR 博览会将采用设施和讲座相结合的形式,客户可以到各个摊位与海外投资专家进行个别交谈,索取资料。

澳星移民投资博览会

全球移民饕餮盛宴—移民、留学、海外房产一站式订制

时间: 9月5日 (周六) 13:30 — 17:30

地址: 南京万达希尔顿酒店三楼颂庭厅(江东中路100号)

海外移民—跨国置业—境外投资—金融服务



本届博览会邀请了美国、澳洲、新西兰、加拿大、葡萄牙、西班牙、塞浦路斯、希腊、匈牙利等各国房产项目倾力参展。届时现场发布权威专业的海外房地产市场走势及全新房地产项目、金融、移民和经济政策。

疯狂优惠 澳星八月回馈季(8月19日-9月15日)
超值的优惠 无任何附加条款
88元移民加拿大
活动期间签约加拿大魁省投资移民 中介费只收88元

美国移民还在犹豫?
不,再犹豫就要多付30万美金!

汇率大跌,移民欧洲上佳时机!
25万欧元拥有永久产权,祖孙三代直接拿绿卡!

特大喜讯
三级厨师证工作三年
即可移民新西兰
保证工作和收入!

澳洲投资移民新政启动
利好:申请条件宽松,主副申请人可互换!

欢迎来电 24小时预约专线 025-86827163
公司地址:南京市鼓楼街88号翠峰大厦1008-1010室(南京)